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Fatima – v náručí Matky

14. októbra -  v utorok, z Čemerného

odchádzal autobus plný pútnikov. Na ich
tvárach sme videli radosť z nadchádzajúcej
púte, ako aj slzy, ktoré sú vždy prítomné pri
lúčení s najbližšími. Verme však, že tieto slzy
skoro vyschli pri pomyslení, že „idú k Mame“.
Takmer každý z nás vie, aké to je navštíviť po
dlhšom čase mamu. Mama vždy vypočuje, vždy
pochopí, vždy pomôže. A to hovorím o našich
pozemských, biologických mamách. O koľko
viac sa to dá povedať o našej nebeskej Matke.
Veď Ona je „požehnaná medzi ženami“,
najväčšia zo všetkých žien, najláskavejšia zo
všetkých matiek. Ona má vždy otvorenú náruč
pre svoje deti, nech by boli akokoľvek zlé a
hriešne. Nie je nič krajšie na tomto svete ako
pocit, že som v bezpečnom náručí Matky, že
Ona ma vedie, a že idem tou správnou cestou k
Bohu. Naši pútnici sa vybrali na cestu, ale je na
nich, ako ju prežijú. Matka má svoje dary
pripravené, treba len vystrieť ruku. Ale púť do
Fatimy je farskou púťou, má na nej účasť celá
farnosť. Teda aj tí, ktorí zostali doma. Veď
nebrali nás naši blízki, naši známi, vo svojich
srdciach zo sebou?! Áno, sme tam tiež, teda aj
na nás záleží, ako pre nás dopadne táto farská
púť. Milosť nie je viazaná na miesto, ale na
prosbu, na vieru a na pripravené srdce. Vo
Fatime budeme mať 48 ľudí, ktorí budú na nás

myslieť a za nás prosiť. Nezostaňme chladní k
týmto modlitbám. Otvorme srdce, prosme aj
my našu Matku, dôverujme jej. Ona vie, čo
potrebujeme, ona vie, čo nám osoží. Ona
chápe naše problémy a chce nám pomáhať v
našich ťažkostiach. Potrebuje len náš súhlas,
len štipku ochoty. Chyťme Matku za ruku a
budú sa diať zázraky. 
Panna Mária Fatimská, oroduj za nás, oroduj za
našu farnosť! Nech táto farská púť prinesie do
našich sŕdc novú radosť, nech prinesie svetlo
do našich temných chvíľ. Nech nás viac
primkne k tvojmu Synovi, Ježišovi Kristovi. 

(Martin Miškuf)
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Učeníci, nie fanatici

Popri množstve úžasných privilégií, ktoré

má Mária, vyniká aj to, že je Ježišovou
učeníčkou. Všetky výsady, ako napríklad
Božia Matka, Nepoškvrnené počatie,
Kráľovná neba, Nanebovzatie dostala práve
pre dokonalosť v tomto učeníctve. Skôr, než
počala Ježiša vo svojom tele, počala Boha vo
svojom srdci. Niektorí ľudia, najmä mladí, sú
fanatickými obdivovateľmi popových hviezd,
ako napríklad Michael Jackson, speváčka
Madonna alebo skupina Beatles Z iných sa
zasa stávajú Ježišovi fanatici. Ježiš však
nechce fanatikov, ale učeníkov. Fanatik je
človek, ktorého ovláda určitá idea a tá mu
vymýva mozog. Je to osoba, ktorá vášnivo a
slepo obdivuje iného človeka, avšak bez
akejkoľvek záruky, že ho bude skutočne
nasledovať. Takýchto ľudí nachádzame aj
medzi kresťanmi. Niektorí sa snažia byť
Ježišovými apoštolmi, ale bez toho, aby boli
jeho učeníkmi. Na svojich cestách
stretávame nadšencov, ktorí usilovne
pracujú pre Ježiša, vymýšľajú rôzne spôsoby
a prostriedky evanjelizácie, ale oni sami ho
nenasledujú. Je ľahšie pracovať pre Ježiša
ako s Ježišom. Byť Ježišovým učeníkom
znamená počúvať a poslúchať. To značí, že
mu dovolím, aby ma použil, ako sa mu
zachce. Znamená to, že sa zrieknem seba
samého, aby Ježiš vo mne mohol žiť a rásť.
Ježiš sám povedal, že ak niekto chce byť jeho
učeníkom, najskôr sa musí zrieknuť seba
samého, zobrať svoj kríž a nasledovať ho
(porov. Mt 10, 37-39). Čo teda učeníctvo
znamená? Znamená to, že sa zriekneme
svojich plánov, ak nie sú v súlade s Božím, že
sa zriekneme svojho programu, ak má Boh

pre nás iný. Znamená to, že pôjdeme tam,
kam chce on, a nie tam, kam chceme ísť my.
Zrieknuť sa seba samého znamená, že
čokoľvek, čo nie je Ježišovo, musí z nášho
života odísť. Naše myšlienky, naše
rozhodnutia, naša predstavivosť, čokoľvek,
čo nepochádza od Ježiša, v nás nesmie
prebývať. Toto znamená vzdať sa seba
samého a niesť svoj kríž. Ježiš nikdy nesľúbil,
že ak ho budeme nasledovať, nebudeme mať
kríž. Nikdy nám to nepovedal. Často sa však
stretávame s kresťanmi, ktorí to buď
očakávajú, alebo predstierajú, že to tak je.
Myslia si, že ak nasledujú Ježiša, mali by mať
ľahší život, bez akýchkoľvek krížov. Ježiš nič
také nepovedal. Ježiš nám nesľúbil, že z
nášho života odoberie kríž, ale povedal, aby
sme zobrali svoj kríž a nasledovali ho. Pod
nasledovaním Ježiša rozumieme skutočnosť,
že ho dáme vo svojom živote na prvé miesto.
Ježiš to hovorí veľmi jasne: „Kto miluje otca
alebo matku viac ako mňa, nie je ma hoden.
A kto miluje syna alebo dcéru viac ako mňa,
nie je ma hoden.“ (Mt 10,37) Ak viacej
počúvame svoju matku než to, čo nám hovorí
Ježiš, znamená to, že skôr nasledujeme svoju
matku než jeho. Ježiš je veľmi radikálny, a
preto vždy musí byť na prvom mieste pred
všetkým ostatným. Ak máme niečo alebo
niekoho radšej ako jeho, potom sa naším
Pánom stáva niečo či niekto, ale nie on.
Mnohí ľudia si za svojho Pána vybrali kariéru,
peniaze alebo slávu. Nuž, v tomto prípade
nemôže byť reč o Ježišových učeníkoch.
Mária je však dokonalou Ježišovou
učeníčkou, pretože po celý život poslúchala
Boha do poslednej bodky. Jej prioritou bol
vždy iba Ježiš. Jediným zmyslom jej života bol
Boh. Bola dokonca ochotná obetovať Ježiša
na kríži, len aby zostala poslušná Božiemu
plánu. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena
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1. čítanie: Iz 45, 1. 4-6
Žalm: 96, 1+3.  4-5. 7-8. 9-10ac
Ant: Vzdávajme Pánovi slávu a česť
2. čítanie: 1 Sol 1, 1-5b
Evanjelium: Mt 22, 15-21
Krátke zamyslenie na evanjelium: Evanjeliový text
bol mnohokrát predmetom diskusie nad vzťahom
štátnej moci a cirkvi. Tradične sa vykladá ako
nevyhnutnosť dať štátu to, čo požaduje, rovnako
ako Bohu dať, čo mu právom náleží. Ježiš to
nespochybňuje. Napriek tomu však umiestnenie úryvku krátko pred Ježišovou smrťou a
lživý záujem farizejov svedčí ešte o inom význame. Ježiš na tomto mieste nerieši platenie
daní (Mt 17, 24-27), ale usvedčuje farizejov z ich pokrytectva. Oni neprišli hľadať Boha, ale
hľadajú zámienku, ako Ježiša zničiť. Prestali slúžiť Bohu, akokoľvek sa domnievajú, že sú
starostlivými vykonávateľmi náboženských predpisov. Odsúdiť vtedajších farizejov je ľahké.
Ale aký je správny postoj, keď sa človek chce stretnúť s Ježišom?

Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň

LIEČITEĽKA OČI
Pre naše okolie a zvlášť neveriacich je naše

dobre spolunažívanie s gréckokatolíkmi
veľmi dobrým svedectvom. Majú veľa
odlišnosti od nášho obradu, aj kalendár
svätcov je odlišný, ale stojí za zmienku jedna
ich svätica svätá Paraskéva, ktorú si
pripomínali 14. októbra. Mnohí ste sa už
iste  dozvedeli o novom areáli s kúpaliskom
za Sedliskami smerom do Ruského  Kazimíra
a práve tam je vynovená kaplnka svätej
Paraskévy. Zaslúžil sa o to jeho Excelencia
Honorárny veľvyslanec Ukrajiny pán
Stanislav Obický s manželkou, minulého
roku, keď sa slávilo 1150 rokov od príchodu
svätých Solúnskych bratov Cyrila a Metoda
na naše územie a pán veľvyslanec slávil

svoje 60-tiny aj výročie spojené s chrámom
sv. Paraskévy vo Vyšnom Kazimíri, kde má
pán veľvyslanec svoje sídlo. Pri tejto
príležitosti bola pri kaplnke zasadená lipa –
symbol Slovanov aj obnovený drevený kríž,
je tam studňa s pramenitou vodou, ktorú
ľudia odjakživa používali pri chorobách oči.
Duchovne si možno pookriať aj posedením
a meditáciou nad výjavom obrazu
Samaritánky pri studni aj s jeho vysvetlením
a  prečítaním si celej histórie o svätici
Paraskéve  na bočnej stene. Pochádzala zo
Srbska a počas tureckých vpádov museli byť
jej relikvie často kvôli bezpečiu prenášané. 
Odporúčam Vám navštíviť toto miesto ako
výborný tip na jesennú aj duchovnú
vychádzku!     

(Jozefína Gajdovčíková)
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Dodatočné oznamy
Zmena času - v noci z 25. na 26. 10. sa mení čas. O 03. hod. letného času sa čas posúva na
02. hod. stredoeurópskeho času. Spíme teda o hodinu dlhšie.
Zbierka na dokončenie kostola - dnešná nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci, teda bude zbierka
na náš nový kostol a pastoračné centrum. Zbierka na misie pri príležitosti dnešnej misijnej
nedele sa prekladá na budúcu nedeľu. 

Prečo a načo sú teda

svetové misie ?

Predposledná októbrová nedeľa má

prívlastok Misijná nedeľa. Vtedy sa v
katolíckych kostoloch na celom svete viac
hovorí o misiách a medzi iným sa aj
konávajú zbierky na misie. Počuť však aj
názory: "Či nemáme dosť svojich
problémov? Máme svoje hospodárstvo,
treba sa nám starať o seba, načo sa ešte
zapodievať misiami niekde v ďalekej Afrike,
či v Číne?" A predsa! Aj pre nás platí Kristov
príkaz: "Choďte a učte všetky národy!"
Máme šancu dokázať, že práce pre misie
priniesli vždy požehnanie aj pre vlastný
národ.
Prečo a načo sú teda svetové misie ?
To je častá otázka, najmä po páde kolónií, zo
strany ľudí, ktorí mýlne považovali misijnú
činnosť za otázku moci, vplyvu, prestíže a
slávy, alebo prinajviac chápali misie len ako
sociálnu pomoc. Tvrdili, že predsa nové
štáty majú svoje vlády, tie nech sa teraz
starajú o blahobyt a rozvoj; majú tiež svoje
náboženstvá, načo im máme prinášať iné.
Načo toľké námahy a toľké obete na
životoch, lebo v misiách máme každoročne
priemerne dvadsaťpäť mučeníkov!? A
konečne, veď už aj na Slovensku, ani
nehovoriac o Európe, máme v niektorých
krajoch a oblastiach misijné prostredie a
novopohanské zmýšľanie. 

Také a podobné poznámky počuť z rôznych
strán. Koncom minulého storočia Ján Pavol
II., ktorý poznal misijný svet z vlastnej
skúsenosti, odpovedal na ne hneď na
začiatku svojho okružného listu
„Redemptoris missio“ dôrazným tvrdením a
výzvou: „Misia Krista Vykupiteľa, zverená
Cirkvi, je ešte ďaleko od svojho naplnenia.
Na konci druhého tisícročia od príchodu
Ježiša Krista celkový pohľad na ľudstvo
dokazuje, že toto poslanie je ešte v
začiatkoch a že sa máme všetkými silami dať
do jeho služieb“ (RM 1).
Každý z nás však môže a má pomáhať
misiám a pestovať v sebe misijného ducha,
ktorý sa prejavuje predovšetkým
každodenným svedectvom života a viery vo
vlastnom okolí. Musíme sa naučiť
jednoducho a bez veľkých rečí žiť a vyznávať
svoju vieru doma i na verejnosti a v práci.
Okrem toho každý veriaci kresťan má
spolupracovať na misijnom úsilí duchovným
a hmotným spôsobom: modlitbami a
obetovaním životných krížov, ako aj
hmotnou podporou. Misionári nepotrebujú
našu oslavu, ale duchovnú i hmotnú pomoc.
Príslušníci iných konfesiíí dávajú na vlastné
misie dokonca desiatu čiastku zo svojich
prijmov. Počas vojny bolo chudobné
Slovensko na prvom mieste priemerne na
počet katolíkov v daroch na misie. V
rozvojových krajinách je naša pomoc
mimoriadne potrebná a vítaná.

Zdroj: www.misie.sk
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Dve ľadové steny

Boli raz dva ľadové múry. Zrodili sa v dlhej

zime, v jednej jaskyni v spleti pokrútených
kmeňov, krovia a skál, v lese na svahu
jedného vrchu.
Stáli oproti sebe s vyzývavou vzájomnou
ľahostajnosťou. Občas si azda povedali:
„Dobrý deň" alebo „Dobrý večer". A to bolo
všetko. Nevedeli „prelomiť ľady".
Každý si myslel o tom druhom: „Mohol by
mi vyjsť trochu v ústrety." Ale ľadovce
nemôžu ani chodiť ani vychádzať.
A tak sa nestalo nič a každý ľadový múr sa
stále viac a viac uzatváral do seba.
V jaskyni žil aj jazvec. Raz vybuchol: „Škoda,
že ste stále len tu. Vonku je nádherný
slnečný deň!"
Dva ľadovce ťažko zaškrípali. Už ako deti sa
naučili, že slnko je ich najväčší nepriateľ.
Na veľké prekvapenie sa jeden z nich spýtal:
„Ako vyzerá slnko?"
„Je nádherné... Je to život," odpovedal
prekvapený jazvec.
„Mohol by si nám na strope nory vyhrabať
dajakú dieru... chcel by som vidieť slnko...,"
povedal druhý.
Jazvec sa nedal dvakrát prosiť. Urobil v
spleti koreňov otvor a teplé príjemné svetlo
slnka sa vlialo do nory ako pozlátený prúd.
Asi po mesiaci, raz napoludnie, keď slnko
osviežovalo vzduch, si jeden z ľadovcov
uvedomil, že by sa mohol aj trochu roztopiť
a premeniť na jasný priezračný pramienok.
Cítil sa celkom iný. Už to nebol ten pôvodný
ľadovec. A rovnaký divný pocit mal aj
ľadovec druhý. Deň čo deň vyvierali z

ľadových stien pramienky čírej vody, tiekli k
otvoru jaskyne a potom sa zliali a utvorili
krištáľové jazierko, v ktorom sa odrážalo
zlaté slnko.
Dve ľadové steny ešte pociťovali svoju
chladnosť, ale aj svoju krehkosť a samotu,
znepokojenie a neistotu. Zistili, že vznikli
tým istým spôsobom a že sa vlastne
navzájom potrebujú.
Prileteli dva stehlíky a škovránok, zahasiť si
smäd. Okolo jazierka bzučal hmyz a prišla sa
vykúpať aj veverička s dlhým mäkkým
chvostom.
A v tom šťastí sa odrážali aj dve ľadové
steny, ktoré tu našli srdce.

Niekedy stačí aj jediný lúč slnka. Láskavé
slovo. Pozdrav. Pohladenie. Úsmev. Tak
málo treba na to, aby sme niekoho urobili
šťastným. Prečo to teda nerobíme?

Kyvadlo

Jeden mudrc mal vo svojej pracovni veľké

kyvadlové hodiny, ktoré každú hodinu
pomaly so slávnostnou vážnosťou a s
veľkým dunením odbíjali čas. 
„Nevyrušuje vás to?“ pýta sa študent.
„Nie,“ odpovedal mudrc, „lebo každú
hodinu ma to núti pýtať sa, čo som urobil za
tú hodinu, ktorá práve odbila.“

A čo si urobil ty za hodinu, ktorá práve
odbila?

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  Niekedy stačí jeden slnečný lúč
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Poďakovanie za nových svätých

V nedeľu, 12. októbra, Svätý Otec

František predsedal svätej omši, ktorá bola
poďakovaním za svätorečenie dvoch
kanadských svätcov - biskupa Františka
Lavala (1623-1708) a zakladateľky
uršulínskeho kláštora v Québecu, sestry
Márie od Vtelenia (1599-1672). Francúzska
rehoľníčka, vizionárka a mystička Mária od
Vtelenia (Guyartová) založila Kanadskú úniu
rádu sv. Uršule. Táto dcéra pekára sa najprv
vydala za priemyselníka, s ktorým mala
syna. Po manželovej smrti zverila syna
svojej rodnej sestre. Neskôr sa z neho stal
benediktín a prvý životopisec svojej matky.
Mária vstúpila najprv ku karmelitánkam,
neskôr k uršulínkam. Vo svojich 40 rokoch sa
presťahovala do Kanady, kde založila školu
pre dcéry indiánskych domorodcov. Potom,
ako sa k nej pridružili rehoľníčky z rôznych
ďalších kongregácií, vyvstala nutnosť získať
cirkevný súhlas. Ten kanadským uršulínkam
poskytol prvý kanadský biskup François de
Montmorency-Laval. Založil tu vôbec prvý
kanadský seminár. Napriek
administratívnym povinnostiam biskup
Laval nezanedbával pastoračnú činnosť.
Konal vyčerpávajúce cesty po rozsiahlej
diecéze a staral sa o domorodé
obyvateľstvo i kolonizátorov. Exkomunikoval
bielych kresťanov, ktorí Indiánom predávali
alkohol. Vymohol u kráľa Ľudovíta XIV.
dekrét, ktorý zakazoval predaj alkoholu
domorodcom. 

Pápež František dal sv. Františka de Laval a
sv. Máriu od Vtelenia kanadským veriacim
za vzor v dobe, keď ich krajina zápasí s
nedostatkom povolaní. Kanada pritom v
minulosti oplývala misionármi, ktorými
obohatila celý svet, pripomenul Svätý Otec
a kanadských veriacich vyzval, aby zo
spomienky na svojich misionárov načerpali
odvahu, vzopreli sa pokušeniu diabla a
vyprosovali od Pána nové povolania pre
quebeckú cirkev. 

Posolstvo pápeža k svetovému dňu
misií

Svetový deň misií sa slávi od roku 1926,

tento rok už po 88-krát. Najnovšie posolstvo
Svätého Otca k tohtoročnému Svetovému
dňu misií povzbudzuje k radosti. 
„Drahí bratia a sestry, na tento Svetový deň
misií sa v myšlienkach obraciam na všetky
miestne cirkvi. Nenechajme si vziať radosť z
hlásania evanjelia! Pozývam vás, aby ste sa
ponorili do radosti evanjelia a živili lásku,
schopnú osvetliť vaše povolanie a misiu.
Vyzývam vás, aby ste si akoby na vnútornej
púti pripomínali „prvú lásku“, ktorou Pán
Ježiš Kristus zapálil srdce každého z vás. Nie
z nostalgie, ale preto, aby ste zotrvali v
radosti. Pánov učeník sa raduje, keď je s
ním, keď plní jeho vôľu, keď sa delí o
evanjeliovú vieru, nádej a lásku. K Márii,
ktorá je vzorom pokornej a radostnej
evanjelizácie, sa obraciame v modlitbe, aby
sa Cirkev stala pre mnohých domovom, pre
všetky národy matkou a tak sa mohol zrodiť
nový svet.“

(Martin Miškuf)



vv ČAsEČAsE ODOD 20.10.2014 20.10.2014 DODO 26.10.201426.10.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. . Grominovu, rod. Grominovu, a rod. Musákovu.

Upratuje sa v sobotu ráno o 800.   
vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 26.10. – 01.11. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Mudráková.   
vianočný koncert Lucie Bílej - lístky na koncert Lucie Bílej, určené pre Čemerné, sú už
vypredané. Prosím tých, ktorí ich majú objednané, aby si ich prišli vyzdvihnúť a vyplatiť. 

Misijná nedeľa - dnes popoludní bude modlitba sv. ruženca klasicky o 1430, po nej bude
krátka adorácia za misie. Všetci ste srdečne pozvaní. 
40-dňový pôst za kňazov: v piatok, 24. októbra sa končí 40- dňová reťaz modlitby a pôstu za
kňazov. Ďakujeme za všetky vaše modlitby, pôsty a iné obety, ktoré ste v tomto čase za kňazov
obetovali a prosíme, aby ste na nás kňazov i naďalej mysleli vo svojich modlitbách. Zároveň
vás pozývam na piatkovú večernú sv. omšu, ktorá bude ukončením tejto reťaze. Formulár
tejto sv. omše bude za všetkých kňazov cirkvi. 
Študentská kvapka krvi - stále prebieha akcia s názvom „Študentská kvapka krvi“. Krv je
možné darovať do 17.11. Ktorí môžete darovať krv, zastavte sa a tak pomôžete tým, ktorí ju
potrebujú. 
Rozpis lektorov: 
30. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. J. sabola, 10.00 hod. – rod. Š. Fenika, 18.30
hod. – rod. Baranova – rod. sabolova.
Predmanželské ohlášky: 
1. Mgr. Erik Sokoľ, syn Ľubomíra a Viery rod. Tkáčovej zo Zemplínskej Novej Vsi – Úpora a
JUDr. Katarína Uhlíková, dcéra JUDr. Jána a MUDr. Heleny rod. Bilinskej z Čemerného - 3x.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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Spomíname
Dňa 10.10.2014 od nás do večnosti odišla naša milovaná matka, manželka,
dcéra, sestra, Mária Buráková. Všetci, čo ste ju poznali, venujte jej modlitbu
a tichú spomienku. 

Ďakujeme za prejavy sústrasti. Smútiaca rodina
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LITURGIcKýLITURGIcKý PROGRAMPROGRAM ODOD 20.10.2014 20.10.2014 DODO 26.10.201426.10.2014

PPONDELOKONDELOK 20.10.201420.10.2014 sv. omša: 1800 (T)   

UU TOROKTOROK 21.10.201421.10.2014 sv. omša: 630 (T)  

ss TREDATREDA 22.10.201422.10.2014 sv. omša: 1800 (T)   

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 23.10.201423.10.2014
Sv. Jána Kapistránskeho, kňaza 
(ľub. spomienka) 

Poklona sv. Oltárnej: 1700

sv. omša: 1800 (T) 

PP IATOKIATOK 24.10.201424.10.2014
Sv. Antona Márie Clareta, biskupa
(ľub. spomienka)

sv. omša: 1800 (T)

ss OBOTAOBOTA 25.10.201425.10.2014 sv. omša: 1800 (T) 

NN EDEĽAEDEĽA 26.10.201426.10.2014

30. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

sv. omša: 800 (T)

sv. omša: 1000 (T)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Kto bez Panny Márie o niečo prosí, ten sa pokúša lietať bez krídel.“ (sv. Anton)


